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По во дом про сла ве сто го ди шњи це ру ског вој ног ва -
зду хо плов ства, де ле га ци ја В и ПВО Вој ске Ср би је,
ко ју је пред во дио ко ман дант ге не рал-ма јор Ран ко

Жи вак, бо ра ви ла је од 9. до 13. ав гу ста у Ру ској Фе де ра -
ци ји. Том при ли ком ор га ни зо ва на је ме ђу на род на ва зду хо -
плов на кон фе рен ци ја „За јед нич ко не бо” и аеро-ми тинг на
аеро дро му „Жу ков ски”. 

При су ство ва ло је око 70 де ле га ци ја ва зду хо плов ста -
ва из це лог све та, а пре да ва ња ко ја су одр жа ли ко ман -
дан ти ва зду хо плов ста ва Ве ли ке Бри та ни је, Фран цу ске,
Швај цар ске, Швед ске, Ки не, Не мач ке, Па ки ста на и Нор -
ве шке, од но си ла су се на ко ор ди ни ра но ре а го ва ње на
прет ње из ва зду шног про сто ра, ме наџ мент ва зду шног
са о бра ћа ја, ко ор ди на ци ју по тре ба ци вил них ва зду хо -
плов них вла сти с по тре ба ма вој них ва зду хо плов ства, као
и на без бед ност ле те ња. 

На аеро-ми тин гу су при ка за не ле те ли це ко је су у опе -
ра тив ној упо тре би у ру ском ва зду хо плов ству и ва зду хо -
пло ви ко ји су у фа зи раз во ја и ис пи ти ва ња. Го сто ва ле су
акро гру пе и ва зду хо пло ви парт нер ских зе ма ља. За па жен
на ступ има ла је ита ли јан ска акро гру па „Три ко ло ри”, као и
пи лот фран цу ског ва зду хо плов ства на ави о ну „ра фал“.  

У окви ру би ла те рал ног су сре та ге не ра ла Жи ва ка са
ко ман дан том ру ског ва зду хо плов ства ге не рал-пот пу -
ков ни ком Вик то ром Ни ко ла је ви чем Бон да ре вим, за кљу -
че но је да је са рад ња ва зду хо плов ства обе др жа ве де -
фи ни са на у про те клом пе ри о ду и да ће обе стра не учи -
ни ти све да до го во ре не ак тив но сти ре а ли зу ју до кра ја
го ди не. ƒ
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За ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор Ми -
лан Бје ли ца раз го ва рао је са при пад ни ци ма Ми ни -
стар ства од бра не и Вој ске Ср би је ко ји су се вра ти -

ли из мул ти на ци о нал них опе ра ци ја у Кон гу и Со ма ли ји.  
Са стан ку у Ге не рал шта бу при су ство ва ли су за ме ник

ко ман дан та Здру же не опе ра тив не ко ман де ге не рал-ма -
јор мр Го ран Ра до ва но вић и за ме ник на чел ни ка Цен тра
за ми ров не опе ра ци је пу ков ник Ни ко ла Де ја но вић.

Ма јор Ње гош Ко пи тић и ста ри ји вод ник Да ли бор
Ди мић про те клих го ди ну да на би ли су на ду жно сти ма
штаб них офи ци ра у мул ти на ци о нал ној опе ра ци ји Ује ди -
ње них на ци ја у Кон гу, док је ма јор Вла дан Ста нић че ти -
ри ме се ца био ан га жо ван у опе ра ци ји Европ ске уни је у
Со ма ли ји. 

У Кон го, као штаб ни офи ци ри, уско ро ће оти ћи ма јор
Вла дан Ре љин и ста ри ји вод ник пр ве кла се Дар ко Си ли. ƒ

Су ср
т г
 н
 р� л� Ди ко ви ћ� 
и пољ ског �м б� с� до р�

На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-пот -
пу ков ник Љу би ша Ди ко вић са стао се, 22. ав гу ста,
са ам ба са до ром Ре пу бли ке Пољ ске у Београду Ан -

дре јем Ја си о нов ским. 
Дво ји ца зва нич ни ка раз го ва ра ла су о пред сто је ћој

по се ти ге не ра ла Ди ко ви ћа Пољ ској, јер је реч о пр вој зва -
нич ној по се ти на чел ни ка Ге не рал шта ба на ше вој ске тој
зе мљи. ƒ
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При пад ни ци Вој ске Ср би је по мажу ци вил ном ста -
нов ни штву и сна га ма Сек то ра за ван ред не си ту а -
ци је МУП-а у га ше њу по жа ра на под руч ји ма за -

хва ће ним ва тре ном сти хи јом у оп шти на ма Ча чак и Гор њи
Ми ла но вац.

Око 200 при пад ни ка Дру ге бри га де Коп не не вој ске
и Kоманде за обу ку из гар ни зо на Кра ље во и Гор њи Ми ла -
но вац било је ан га жо ва но у га ше њу по жа ра на прав ци ма
пре ма се ли ма Гор ња Го рев ни ца, Ми о ков ци и Ми ли ћев ци. 

По ред вој ни ка и ста ре ши на ан га жо ва но је и не ко ли -
ко де се ти на во зи ла, укљу чу ју ћи и ци стер не. На те ре ну је
био и за ме ник на чел ни ка Ге не рал шта ба ге не рал-ма јор
Ми лан Бје ли ца, а у при прав но сти су вој ни ци и ста ре ши -
не из оста лих гар ни зо на Вој ске.

Три де сет при пад ни ка вој ске из гар ни зо на Кру ше вац
га си ло је по жар на по вр ши на ма че ти нар ских шу ма из над
Бру са на про сто ру Кри ве Ре ке. За га ше ње по жа ра упо -
тре бљен је и хе ли коп тер Вој ске Ср би је.
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По во дом 22. ав гу ста – Да на Вој ног му зе ја, у га ле -
ри ји те уста но ве на Ка ле мег да ну отво ре на је из -
ло жба ба кро ре за „Мар тин Ен гел брехт и ње го во

вре ме”. Отва ра ју ћи по став ку, др жав ни се кре тар Ми ни -
стар ства од бра не Зо ран Ђор ђе вић че сти тао је пра зник
за по сле ни ма, уз же љу да се му зеј ска де лат ност уна пре -
ђу је и убу ду ће. 

– Кул тур не вред но сти при па да ју сви ма на ма, што
за си гур но по твр ђу је и ова из ло жба, ко ја тре ба да мо ти -
ви ше слич не по став ке у Бе о гра ду и другим градовима –
ис та као је Ђор ђе вић, до да ју ћи да је Вој ни му зеј ре тро -
спек тив не из ло жбе пре зен то вао јав но сти и по во дом
Да на др жав но сти и Да на Вој ске Ср би је. Пре ма ње го вим
ре чи ма, Вој ни му зеј по се ду је бо га ту умет нич ку збир ку
ко ја се од но си на од ре ђе не исто риј ске до га ђа је и лич -
но сти, при ка зе на о ру жа ња и вој не опре ме, ко ји ма се
ме ња и бо га ти сли ка о на шој про шло сти. 

Начелник Вој ног му зе ја пот пу ков ник Дра ган Ми л -
ко вић под се тио је на бо га ту исто ри ју те уста но ве, до -
да ју ћи да је од прет ход ног ју би ле ја Му зеј уго стио ви ше
од 35 хи ља да по се ти ла ца и око 50 зва нич них де ле га ци -
ја.  

Државни секретар Ђорђевић уру чио је Вој ну спо -
мен-ме да љу за из у зе тан до при нос си сте му од бра не Ре -
пу бли ке Ср би је по том ку Ра до ми ра Пут ни ка, Зо ра ну Ив -
ко ви ћу, ко ји је то ком го ди на по кло нио Вој ном му зе ју бо -
га ту за о став шти ну слав ног вој ско во ђе. 

Ко лек ци ја ба кро ре за Мар ти на Ен гел брех та ства ра -
на је од 1742. до 1748. го ди не под име ном „По зор ни ца
раз ли чи тих, до са да у Не мач кој не по зна тих, вој ни ка ту -
ђин ских на ро да”. Реч је о до са да не из ла га ним при ка зи -
ма при пад ни ка, пред ме та и оруж ја не ре гу лар них тру па
у гра ни чар ској слу жби Аустри је. 

Вој ни му зеј у Бе о гра ду, сме штен на ба сти о ну Пр -
вог ју го и сточ ног фрон та Бе о град ске твр ђа ве, осно ван
је ука зом кне за Ми ла на Обре но ви ћа, 22. ав гу ста 1878,
на пред лог ми ни стра вој ног пу ков ни ка Са ве Гру ји ћа. ƒ

Б. МИЉИЋ
Сни ми ла Д. СТЕ ФА НО ВИЋ
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Да нас је Ср би ја до би ла још јед ну на ду – ре као је пу ков -
ник Ми ле Је лић, на чел ник Шко ле на ци о нал не од бра -
не, 24. августа на све ча но сти по во дом за вр шет ка

шко ло ва ња класe слу ша ла ца за ре зер вне офи ци ре Вој не
ака де ми је  и Војномедицинскe ака де ми је – „Март 2012”.

У ка сар ни „Ге не рал Јо ван Ми шко вић”, пред го сти ма
из Ге не рал шта ба, ста ре ши на ма, род би ном и при ја те љи -
ма нај мла ђих ре зер вних офи ци ра Вој ске Ср би је, про чи -
тан је указ пред сед ни ка Ре пу бли ке, ко јим се њих 40,
прет ход них шест ме се ци оспо со бља ва них на Вој ној ака -
де ми ји, уна пре ђу је у чин пе ша диј ског пот по руч ни ка или
пот по руч ни ка оклоп них је ди ни ца у ре зер ви, а њих осмо -
ро, оспо со бља ва них на ВМА, у чин са ни тет ског, а је дан и
ве те ри нар ског пот по руч ни ка.

На чел ник Вој не ака де ми је ге не рал-ма јор Мла ден Ву -
ру на уру чио је при зна ња нај бо љи ма. Пр ви у ран гу је пот -
по руч ник у ре зер ви Ми ро слав Ми лин ков, 130. кла са ро да
пе ша ди је, док су дру ги и тре ћи Ми лан Сми ља нић и Ђор ђе
Ко стић, 91. кла са ОМЈ. 

Као нај бо ља у кла си слу ша ла ца ВМА на гра ђе на је ре -
зер вна пот по руч ни ца Ма ри на Ћу бић, дру га је Је ле на Ми -
лен ко вић, а тре ћа Мир ја на Ста ме нић. 

– Шко ло ва ње ре зер вних офи ци ра је зна чај но за си -
стем од бра не, по себ но за Вој ску Ср би је с аспек та по пу -
не и при пре ма за од бра ну. Ре зер вни офи цир се оспо со -
бља ва да у то ку из во ђе ња бор бе них деј ста ва до но си од -
лу ке зна ча јне за соп стве ни живот и жи вот сво јих вој ни -
ка – ре као је на чел ник Шко ле на ци о нал не од бра не .

Ста ре ши на ма, ро ди те љи ма и при ја те љи ма за хва лио
jе на по др шци пр ви у ран гу Ми ро слав Ми лин ков, ко ји је
по твр дио да су они, од вој нич ке за кле тве до да нас, би ли
су о че ни с иза зо ви ма и за да ци ма ко ји их ни су по ко ле ба ли,
јер су би ли све сни да мо ра ју ис тра ја ти на том пу ту.

– Упор ним за ла га њем са вла да ли смо пре пре ке, јед ну
за дру гом, зна ју ћи да смо по сле сва ке бли жи ци љу. Уве ра -
вам вас да смо спрем ни да од го во ри мо на све иза зо ве ко -
ји нас оче ку ју, ни кад не за бо ра вља ју ћи сво ју вој нич ку част,
јер част је на ша имо ви на – ре као је Ми лин ков. ƒ

В. ВЈЕШТИЋ
Сни мио З. МИ ЛО ВА НО ВИЋ


